

**Э**ТОТ первый в Лисаковске храм науки был сдан в эксплуатацию за три года до получения Лисаковском статуса города - в 1968 году. Сегодня в СШ №1 образование 321 ребенка дают 36 учителей. Что радует администрацию школы: среди них семь молодых специалистов, пришедших в педагогическую профессию за последние два года.

В этом году впервые за последние семь лет вместо одного было набрано два класса первоклашек. И уж точно впервые за всю историю существования учебного заведения был сделан столь масштабный ремонт. На него было потрачено около 100 млн. тенге.

По части показателя результативности знаний и ЕНТ школе №1 претендовать на вхождение в тройку лидеров в последнее время не приходилось. А связано это еще и с тем, что в этом учебном заведении в последние годы со всех микрорайонов собирались ребяташки, по состоя-

нию здоровья не имеющие возможности блистать знаниями.

В СШ №1 в этом мае был выпущен первый и единственный в городе (не считая школы-интерната) коррекционный класс. Только в СШ №1 функционирует логопункт и есть все наработки и возмож-

для оздоровления. В 2010 году школа заняла III место по Костанайской области в номинации «Здоровая школа».

Подвижные переменки, физминутки во время занятий, приветие неприязненного отношения к вредным привычкам, беседы о плюсах здорового образа жизни, занятия спортом (в СШ №1 гордятся своей лыжной базой) стали привычными для детей не только во время уроков, но и во время забытой многими «продленки». В СШ №1 младшеклассники могут бесплатно находиться в группах продленного дня ежедневно до 17.00.

В этом учебном году СШ №1 будет работать по новой теме. Если в прошлом уклон делался на повышение педагогического потенциала, то в этом - на «создание образовательной среды, способствующей формированию конкурентоспособной личности». Ее создание будет происходить в том числе и с помощью внедрения здоровьесберегающих технологий.

Учителя СШ №1, чьи учащиеся добились успеха на республиканских и международных олимпиадах, конкурсах: Ольга Битнер, Евгения Ласоцкая, Юлия Высоцкая, Раиса Сулейманова, Наталья Пигалева, Улмекен Базарбаева, Клавдия Сенновская.

# Первоклашек стало больше

ности в случае необходимости обучать детей, нуждающихся в коррекции дефектов логопедов. И все же в этом году по результатам ЕНТ в СШ №1 была зафиксирована положительная динамика. Специализация СШ №1 - пропаганда здорового образа жизни. Это учебное заведение входит в Международную ассоциацию школ, развивающих данное направление.

В 2010-2011 учебном году СШ №1 стала победителем областного конкурса агитбригад, чье выступление было посвящено Международному дню борьбы с наркотиками. С 2009 года СШ №1 является призером областных конкурсов среди школ, создающих условия

